
 
• La toile doit toujours être bien tendue sur la structure. / The cover must always be stretched on the frame.

GUIDE D'INSTALLATION
INSTALLATION GUIDE

Vestibule_8X4

A E
A

E

EE

E

E
BON

RIGHT
MAL

WRONG

K L

G H

C

C

D

D
F

F

B B

A

I
I

J

J

PIÈCES / PARTS QUANTITÉ / QUANTITY

ID DESCRIPTION

A Centre d'arche / Center arch

B Coin d'arche 2 trous / Corner arch 2 holes

LONGUEUR / LENGTH

8' X 4'

2

4

C Poteau (patte) 2 trous / Post (leg) 2 holes 63"

D Poteau (patte) 1 trou / Post (leg) 1 hole 63"

E Entretoise femelle / Female connecting pipe 48"

F Diagonale / Diagonal 60"

G

2

4

5

2

Barre de porte mâle / Door rail male 39"

H Barre de porte femelle / Door rail female 35-1/2"

1

1

I Poteau de porte femelle / Upright rail female 17-1/2"

J Entretoise de porte / Connecting pipe for door 26-1/2"

K Ancrage cavalier / Anchor

L Clou / Nail

2

2

4

8

M Boulon / Bolt (1/4" X 1-3/4")

N Boulon / Bolt (1/4" X 2-1/2")

8

10

O Écrou papillon / Wingnut (1/4") 18

E

B

N

O

N

O

F

G

E

P

Q

D F

L

Q

P

O

F

C

M

O

B

E

G

O

O

M

N

I

H

M

O

J O

M

D

Élastique / Shock cordNoeud / Knot

Crochet / Hook

Toile de porte / Door tarp 

Installation des portes
et fermeture
Installation of doors
and closing

• Insérer les crochets de part et d'autre
• Secure both hooks on their respective grommet

F

E

P

Q

F
D

E

J

N

O

D D

B
B

PIÈCES / PARTS QUANTITÉ / QUANTITY

ID DESCRIPTION

A Centre d'arche / Center arch

B Coin d'arche 2 trous / Corner arch 2 holes

C Coin d'arche 1 trou / Corner arch 1 hole

Poteau (patte) 3 trous / Post (leg) 3 holes

Poteau (patte) 1 trou / Post (leg) 1 hole

Entretoise femelle / Female connecting pipe 48"

Diagonale / Diagonal 60"

LONGUEUR / LENGTH

8' X 4'

2

2

2

2

2

5

2

Barre de porte mâle / Door rail male

Barre de porte femelle / Door rail female

Poteau de porte mâle / Upright rail male

Poteau de porte femelle / Upright rail female

Entretoise de porte / Connecting pipe for door

Ancrage cavalier / Anchor

Clou / Nail

1

1

2

2

4

8

2

Boulon / Bolt (1/4" X 1-3/4")

Boulon / Bolt (1/4" X 2-1/2")

10

10

Écrou papillon / Wingnut (1/4") 20

K

K


